

平成31年4月1日付け県公報号外第16号規則第30号（静岡県文化財保護条例施行規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から8	第13条	第12条
1	上から9	第14条—第17条	第13条—第15条
1	上から10	第18条・第19条	第16条・第17条
1	上から11	第20条	第18条